FINAL CALCULATED RESULTS

2019 SURVEY RESULTS

STATE SENATOR RODRIC BRAY

1 When the legislature adopts a new state budget during the 2 Do you support or oppose legalizing sports betting in
® 2019 session, which one of the following do you think should e Indiana?
be the top priority?
BUDGET PRIORITIES

A) Addiction treatment to address the drug epidemic

B) Cutting taxes

C) Increasing Department of Child Services funding to prevent child abuse
D) Increasing funding for job-training programs

E) Increasing funding for K-12 schools Support
F) Other o
SPORTS 33%
BETTING
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3 Do you support or oppose giving schools the ability to 4 Do you support or oppose requiring townships with
® propose property-tax referendums specifically to pay for e fewer than 1,000 residents to consolidate in order to
school safety improvements? make local government more efficient?

Support

TOWNSHIP 53%
CONSOLIDATION

Support

SCHOOL SAFETY 53%
REFERENDUM

5 Do you think criminals should receive longer sentences if

® they committed their crime because of prejudice against the
victim’s race, religion, color, sex, gender identity, disability,
national origin, ancestry, sexual orientation or ethnicity?

Yes
BIAS 45%

CRIMES

Results calculated using online and mailed-in survey responses from Senate District 37.
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6 The minimum legal age to buy cigarettes in Indiana is 7 Do you support or oppose raising Indiana’s cigarette tax
e currently 18. Do you support or oppose raising the smoking e by $1.50 per pack in order to deter smoking and pay for
age to 217 health programs?

Support

SMOKING 62%
AGE

Support

CIGARETTE 68%
TAX

Questions on this page were asked online only.
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